Kod kolorowy

Czarny

Brazowy Tolerancja:

Brak paska £20%
Srebrny £10%
Ztoty £5%
Czerwony £2%
Bragzowy £1%

26ty 4

Niebieski 6
Fioletowy 7

Liczba zer

100 =>10Q
+£5% (ztoty)

Liczba zer

4
472 =>4700Q
+£5% (ztoty)

¥ Liczba zer
6813 =>681000Q
+1% (brazowy)
+50 ppm/K(czerwony)
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Fioletowy

Kod kolorowy

Tolerancja:

Brak paska £20%
Srebrny £10%
Ztoty £5%
Czerwony +2%

6 Brazowy £1%
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Liczba zer
4
100 =>10Q

£5% (ztoty)

Liczba zer

4
472 =>4700Q

+£5% (ztoty)

¥ Liczba zer
6813 =>681000Q
+1% (brazowy)
+£50 ppm/K (czerwony)

Kod kolorowy

Czamy

Brazowy Tolerancja:

Brak paska £20%
Srebrny £10%
Ztoty £5%
Czerwony £2%
Brazowy +1%

26ty 4

Niebieski 6
Fioletowy 7

Biaty 9

Liczba zer

4
100 => 10Q
+5% (zloty)

Liczba zer

47 2=>4700Q
+5% (ztoty)

¥ Liczba zer
6813 =>681000Q
+1% (brazowy)
+£50 ppm/K(czerwony)
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Czamy
Brazowy

26ty 4

Niebieski
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Kod kolorowy

Tolerancja:

Brak paska £20%
Srebrny £10%
Ztoty £5%
Czerwony 2%
6 Brazowy £1%
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Liczba zer

4
100 =>10Q
+£5% (ztoty)

Liczba zer

47 2=>4700Q
+5% (ztoty)

¥ Liczba zer
6813 =>681000Q
+1% (brazowy)
+£50 ppm/K (czerwony)







| Kod cyfrowy | Kod cyfrowy

ARG

6 8 => 68pF 6 8 => 68pF

470 =>470pF
(inaczej niz w kodzie kolorowym!)
ta sama warto$¢ moze by¢
zapisana tez jako

471 =>470pF

470 =>470pF
(inaczej niz w kodzie kolorowym!)
ta sama warto$¢ moze by¢

zapisana tez jako

471 =>470pF

33 n => 33nF 33 n => 33nF

334 => 330000pF =
330nF

334 => 330000pF =
330nF

6 n8 => 6.8nF

litera przedrostka w
miejscu przecinka
Podobnie - 2k3 to rezystor o wartosci
23009, czyli 2.3kQ

6 n8 => 6.8nF

litera przedrostka w
miejscu przecinka
Podobnie - 2k3 to rezystor o wartosci
23009, czyli 2.3kQ

0.47uF 63V 0.47uF 63V
Kod cyfrowy Kod cyfrowy
6 8 => 68pF 6 8 => 68pF

470 =>470pF
(inaczej niz w kodzie kolorowym!)
ta sama warto$¢ moze by¢
zapisana tez jako

471 =>470pF

470 =>470pF
(inaczej niz w kodzie kolorowym!)
ta sama warto$¢ moze by¢

zapisana tez jako

471 =>470pF

33 n => 33nF 33 n => 33nF

3 34 => 330000pF
330nF

334 => 330000pF =
330nF

6 n 8 => 6.8nF

litera przedrostka w
miejscu przecinka
Podobnie - 2k3 to rezystor o wartosci
23009, czyli 2.3kQ

6 n8 => 6.8nF

litera przedrostka w
miejscu przecinka
Podobnie - 2k3 to rezystor o wartosci
23009, czyli 2.3kQ

0.47uF 63V 0.47uF 63V







